



臺灣新北地方檢察署新聞稿

New Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：108年12月20日

連絡人：林宏松襄閱主任檢察官

聯絡電話：02-2261-6192

新北地檢署檢察官指揮臺北市警察局刑事警察大隊查獲選舉賭盤

本署陳詩詩檢察官指揮臺北市政府警察局刑事警察大隊等單位，偵辦劉○○涉嫌散布有關本次總統副總統選舉賭盤之訊息案件，於民國108年12月18日，由警方持檢察官所核發之拘票，前往新北市拘提劉○○到案，全案持續溯源擴大偵辦中。

本件係臺北市政府警察局刑事警察大隊蒐集相關選舉賭盤情資，於日前接獲情資後，隨即報請本署指派檢察官指揮偵辦。本署朱檢察長相當重視，立即指派陳檢察官指揮偵辦，全力掃蕩選舉賭盤，以期淨化選前風氣。經專案小組布線密集監控，發現劉○○於臉書、LINE 群組內散佈有關本次總統副總統選舉賭盤之訊息，並招攬數名賭客下注，於本(12)月18日見時機成熟，由北市刑事警察大隊等單位將劉○○拘提到案，並當場查扣犯案用之手機、銀行存摺及提款卡等物。

本署再次強調，第15任總統副總統暨第10屆立法委員選舉法定

競選活動已正式展開，本署為防制選舉賭盤影響選舉結果，將持續指揮司法警察全力掃盪選舉賭盤，持續強力偵辦，也呼籲民眾若發現可疑人、事、物，歡迎檢舉，共同維護選舉之公平公正。